Прохождение для
Счастливое Лето 0.5.4
(Начиная с версии 0.3.3, игру можно проходить в двух разных режимах: Стандарт – как она и задумана автором или Свободно – без учета Потребностей.)
Игра находится в разработке и контент добавляется не линейно. Прохождение пишется по мере выхода обнов и добавленный контент может быть выполнен или активироваться раньше, чем он указан в тексте. Учитывайте это.!! Но таких действий не так уж и много, как и действий, которые не выполнить пока не будет прогресса с другим персонажем.
Роузи уровень 1.
* Завершите обучение.
* Всегда старайтесь не забывать следить за своими потребностями, это важно для того, чтобы поговорить с персонажами и выполнять некоторые действия.
* Вы должны всегда иметь 750$ минимум, чтобы оплатить еженедельную аренду (иначе вас выселят, а это конец игры!!!). Вы можете заработать больше денег на вашем компьютере в офисе.
* Посмотрите на статуэтку на столике возле кровати Роузи в ее спальне.
* Спросите Роузи о статуэтке, когда она использует свой ноутбук лежа на кровати (День, 3-е действие за сутки).
* Спросите Роузи о спортзале, когда она использует свой ноутбук лежа на кровати.
* Купите ей спортивную форму на своем ПК в офисе (-270$).
* На следующий день, во второй половине утра, почтальон доставит вам спортивную форму для Роузи.
* Отдайте Роузи ее новый наряд, когда она использует ноутбук, лежа на кровати.
* Подождите 1 ход и Роузи продемонстрирует вам свой новый наряд на себе.
* Теперь вы можете ходить с ней в спортзал каждый день. Вы можете взять сумку из спальни ГГ, чтобы начать спортивное событие (вы можете сделать это только в дневное время).
* После того как заберете сумку - идите в комнату Роузи.
* Спускайтесь на 1-й этаж.
* На карте выберите Спортзал (Gym) в левом нижнем углу.
* После события возвращайтесь домой.
* Теперь вам нужно укрепить отношения с Роузи. Вы можете увидеть ваши отношения в % с ней в меню Отношений, нажав соответствующую кнопку в нижней выдвижной панели. Более быстрый способ увеличить ваши отношения с ней: ежедневно (в 1-ой половине дневного времени), когда она использует свой ноутбук, попросите ее посмотреть телевизор с вами и сделайте это в гостиной; после телевизора идите в свою спальню и начните спортивное событие; после спортзала идите в свой офис и поговорите с Роузи, когда она там поливает цветок. Делайте это каждый день, но не забывайте о своих потребностях и деньгах (за аренду). Для потребностей: утром сразу принять ванну/душ для Гигиены (можно тут же вернуться и застать Роузи в душе), потом на кухню завтракать для Сытости, затем ТВ с Роузи для Радости (перед спортзалом можно заглянуть в туалет, чтобы нарваться там на Роузи – вместе с душем, а потом и ивентом у зеркала, активирует разговор о проявлении интереса ГГ к Роузи, идущего по сюжету), а после разговора в офисе, перед сном, в туалет для Нужды. Иногда заменяйте что-то из других действий Работой на компьютере, чтобы иметь нужную сумму – будут 2 напоминания о дате оплаты (за 6 и за 2 дня). Обратите внимание, что “Работать усердно” занимает по времени 2 действия (также как и еще некоторые крупные события, например, спортзал), но приносит больше денег. Придерживаясь данной схемы, вы быстро получите уровень 2 для Роузи и откроете новый контент, еще до уплаты ренты и денег в наличии должно хватить, даже без подработки.
* Можно забрать Брошюру на столике в прихожей справа. Она пока не нужна, но вполне, что пригодится после.
* Когда вы увеличите планку Отношений до 100% - перед сном (первая часть ночи) запустится событие для перехода отношений на 2-й уровень.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Роузи ур.2, Люси ур.1.
* Роузи перешла на уровень 2 и с утра Люси сообщает, что скоро приедет в гости увидеться и поговорить. 
* Запустите сцену с Роузи в ванной перед зеркалом, зайдя туда (вторая половина утра).
* Сообщите Роузи о приезде Люси, когда она использует свой ноутбук лежа на кровати, а затем поговорите с ней о парнях. Эти две темы дадут скрытый бонус к росту % Отношений с ней.
* Дневной просмотр ТВ в гостиной и поход в спортзал вдвоем с Роузи больше не повышают % Отношений (взамен них появятся другие ивенты по прибытию Люси, но о них позже). Вместо вечернего полива цветов в офисе, Роузи теперь это делает в коридоре, стоя на ступеньках лестницы.

* Скоро присоединится Люси, а она тоже является объектом интереса для ГГ и имеет свою шкалу прокачки Отношений. А до этого времени посвятите дневное время заработку денег на компьютере и не забывайте про потребности.
* После события с приездом Люси, когда девочки останутся поговорить наедине, выполните одно любое простое действие (желательно не на Сытость или Радость – сейчас поймете почему)). Идем на кухню, где нас ждет Люси и в диалоге можно сначала спросить про ссору, а потом предлагаем помочь с готовкой. По окончании ивента получаем первые очки Отношений с Люси и Сытость = 100%.)) В дальнейшем событие можно повторять для прокачки отношений с Люси во второй половине Дня.
* Затем сразу идем в Гостиную и присоединяемся к совместному просмотру фильма и получаем за это очки отношений сразу для Люси и Роузи одновременно, а также Радость = 100%.)) Событие также повторяемо в первой половине Вечера.
* В коридоре нас ждет Роузи на очередной разговор и повышение шкалы отношений. Событие можно повторять во второй половине Вечера.
* Первая половина Утра – Люси в ванной. Вторая половина Утра – Люси в туалете, а ванну оккупировала Роузи (с ванной и туалетом по утрам начинаются проблемы))).
* Первая половина Дня – говорим в комнате Роузи с ней и получаем квест на поиск книги.
* Сразу после этого идем к Люси и застаем ее за поиском предложений работы. По окончании ивента получаем повышение отношений, и появляются варианты диалога и действий. Берите квест на поиск работы для Люси, а также можно сыграть в карты с ней, чтобы повысить отношения и Радость.
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]* В офисе на компьютере пытаемся безрезультатно поискать книгу для Роузи и остается только спросить в Городской Библиотеке.   Идем туда (на карте чуть правее Спортзала) и покупаем книгу (-90$), а также список девушек пополняется библиотекаршей по имени Мика. Отдаем книгу Роузи, когда она использует ноутбук лежа на кровати и получаем еще порцию очков Отношений.
* Также в офисе на компьютере пытаемся найти работу для Люси, и видим подходящую вакансию от дружественной семейной пары. После разговора по телефону можно сообщить Люси об успешном поиске отличной работы для нее, получив при этом очки отношений. Сделать это можно только в ее комнате, когда она лежит на кровати с телефоном в руках. После этого выбираем в диалогах с ней поговорить о работе, отправляемся в кафе и ее примут на работу, а квест будет завершен. И у нас опять пополнение в лице хозяйки кафе Мэри.
* Люси теперь через день работает в кафе, где ее можно навестить, чтобы пообщаться для продвижения по сюжету и вдобавок получить очки Отношений. Поговорить с ней можно только 1 раз за день.

* Как и ранее, достигнув 100% отношения с девушками на этом уровне и выполнив их квесты, а также важные ивенты, ночью автоматом запустится ивент на повышение уровня.

Роузи ур.3, Люси ур.2, Мэри ур.1, Мика ур.1.
* Первая половина Дня – говорим в комнате Роузи с ней про поход на пляж и покупку нового купальника. На следующий день, в это же время, спрашиваем про новый купальник (-350$). 
* Утром Роузи разбудит вас, чтобы продемонстрировать новый купальник. Теперь самое время посетить Пляж (в левом верхнем углу карты). Для этого в первой половине Дня в ее комнате, когда она лежит на кровати с ноутбуком, выберите соответствующий вариант в диалоге. Прогулка на пляж принесет очки Отношений.
* Во второй половине вечера, где бы вы не находились в доме, автоматом запустится ивент, где Роузи попросит посмотреть с ней телесериал. Настал момент для первых взаимодействий между Роузи и ГГ. Два плюсика в Отношения вам обеспечены. Сразу после посещения ванной вернитесь и застанете там Роузи. Выполните одно действие и загляните в туалет, чтобы застать Роузи за мастурбацией (это повторяющееся событие во 2-ой половине Дня).
* На работе у Люси в диалоге появился вариант сделать ей комплимент для повышения очков Отношений, а также приглашение прогуляться в Парк (локация в правой верхней части карты). На следующий день идите в Парк или придется приглашать заново.
* Сходите с Роузи в спортзал, чтобы запустить еще один ивент с очками Отношений.
* Продолжайте прокачивать Отношения с Роузи и Люси до достижения 100% и в 1-й половине дня автоматически сработает ивент с Роузи, а следом за ним и с Люси, если вы одновременно заполнили шкалу Отношений для них.

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Роузи ур.4, Люси ур.3, Мэри ур.1, Мика ур.1.
* Для Люси появились новые разовые ивенты: с утра в ванной (воспоминания), в течении дня во время рабочей смены в кафе (помощь с уборкой) и в первой половине вечера ее можно застать в Парке (этот ивент можно повторять в любой день и получать по 10% в Отношения).
* Вы переходите в режим пациента, в котором невозможно покинуть дом, играть в игры, ну и подглядывать за девушками в ванной и туалете.) Старт события принесет очки Отношений с Роузи, а через одно действие разговор с Люси подымет Отношения и с ней.
* Зайдите днем в комнату Роузи, пока ее там нет и справа на пуфике подберите ее трусики.

* Во второй половине дня, когда Люси не на работе, запустится ивент при входе на кухню. Ивент продлится до следующего утра и принесет +% Отношений с Люси, но Голод не утолит (видимо эксперимент Люси с овощами недостаточно сытен.)) Возможно, разраб поправит это потом.
* Теперь ГГ поправился и может вернуться к обычной жизни.) И сразу начинаем искать Люси и Роузи. Люси в своей комнате, а Роузи на первом этаже в гостиной (очередность неважна). В другие места вас и не пустят, а в нужных ивенты запустятся автоматом и принесут +% в Отношения.
* В первой половине дня Мика придет навестить Роузи. В комнате с ними пообщаться не удастся, но после одного периода времени можно зайти к Мике в Библиотеку и пообщаться на тему визита. Оба ивента принесет немного +% в Отношения с Микой.
[bookmark: OLE_LINK5]* По возвращении домой из библиотеки там будет уже обновленная версия Мики (вот так быстро некоторые девушки умеют преображаться)). Ивент с перекусом принесет +% в Отношения и Роузи и Мике. Пора нанести ответный визит к Мике в библиотеку, но не раньше Вечера, для оказания помощи в сортировке книг за что получаем еще +% в Отношения.
* В день смены Люси в Кафе, выйдя на карту, можно обнаружить Мику неподалеку от Кафе. Она пытается найти Мэри, чтобы востребовать книги, которые та задержала. При разговоре Мика попросит нас напомнить Мэри об этом. В смену Мэри идем в Кафе и соглашаемся отнести книги вместо нее (да, теперь мы подрабатываем курьером, но не за деньги, а за Отношения)). В следующую смену Мэри забираем у нее книги и относим в Библиотеку Мике и в итоге получаем +% Отношений для Мики и Мэри.
[bookmark: OLE_LINK6]* После сна, во второй половине Утра, на лестничной площадке 2-го этажа вы столкнетесь с Роузи, которая озадачена поиском своих новых трусиков, но пока что еще не до конца подозревает нас в их пропаже.) Надо вернуть их пока не поздно…
* Теперь во второй половине Утра, в нерабочий день Люси, можно застать ее за мастурбацией в туалете.
* Также в выходной день Люси, в первой половине Вечера, выйдя на лестничную площадку 2-го этажа, вы сможете подслушать разговор между Люси и Роузи. Из этого разговора станет известно, что Роузи уже пару месяцев встречается с каким-то парнем. Нам то понятно кто этот парень, а вот тот, за кого мы играем, находится в недоумении и надеется, что Роузи ему сама все расскажет.) На следующее утро Роузи придет разбудить нас и уйдет расстроенной по причине холодного отношения к ней с нашей стороны. Видимо совсем иной реакции она ожидала.)
* В первой половине вечера, идем в Библиотеку и видим, как Мика плачет, стоя у книжной полки. После того, как узнаем о проблеме, обещаем помочь и подвозим ее домой, а сами начинаем копить 2 500 долларов (однако, очень дорого обходится девушка)).
* Если деньги уже есть, то в любое время, пока Мика в Библиотеке, заглядываем к ней и отдаем необходимую для операции сумму.
* Через два игровых дня, на утро, получаем СМС от Мики с просьбой навестить ее в библиотеке. Идем к ней и получаем приглашение к себе домой в любой вечер.
* Во второй половине вечера приходим в Отель, получаем экскурсию по номеру, где проживают Мика с мамой и знакомимся со спасенным вами любимцем Мики. За все ивенты зарабатываем +% в Отношения с Микой.
* В первой половине дня застаем Роузи в ее комнате на стуле с телефоном и пытаемся поговорить про нового бойфренда. Разговор переводит отношения на новый уровень, принося несколько %.
* На следующее утро, как только выходим из своей комнаты, нас встречает Роузи и… пришло время для сюрприза.)) Ивент также приносит % в Отношения.
* Во второй половине вечера, когда Мика возвращается домой из Библиотеки, идем к ней и предлагаем прогуляться. Это повторяемое событие (только один раз в день) для повышения % в Отношениях с ней.
* На следующий день, в любое время пока она на работе, идем к ней в Библиотеку и пытаемся поговорить. Болтать с ней также можно только один раз в день.
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]* После посещения Мики на работе и получения приглашения, заходим к ней домой (2-я половина вечера) для перехода Отношений на 2-й уровень. 

[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK11]Роузи ур.4, Люси ур.3, Мэри ур.1, Мика ур.2, Мэй ур.1.
* При посещении Библиотеки Мика сообщит, что мама скоро переедет и она станет жить одна (+% в Отношения). Спустя день можно вновь улучшить Отношения, застав ее в Библиотеке за размещением новых книг на полках.
* При очередном посещении дома Мики в разговоре выясняем, что ей требуется новый коврик для занятий йогой. Пытаемся заказать его на офисном компе, но узнаем, что отсутствует Интернет. Нужно спуститься в подвал для того, чтобы проверить роутер и… попасть в больницу.)
* В больнице мы знакомимся с медсестрой по имени Мэй, которая также становится очередным персонажем женского пола, с которым можно развивать Отношения. Спустя некоторое время возвращаемся в больницу, чтобы встретиться с Мэй, но выясняем, что она уволилась за день до этого и в больнице отказываются сообщить, где она живет. Теперь надо найти другой способ, как это выяснить.
[bookmark: OLE_LINK13]* Ранним утром заглядываем в ванну и Люси, поймав нас, приглашает принять ее вместе, а также исполнить то, на что не решилась 7 лет назад (+%).

* Снова ранним утром заглядываем в ванну для продолжения развития отношений. Это повторяемое событие, для дополнительных % в Отношения (после достижения ур.4), а также теперь можно мыться по утрам.)
* Спустя пару дней, в первой половине ночи, идем в гостиную и присоединяемся к Люси для просмотра скучного телешоу, чтобы сделать его интересней.)
* На следующий день, во второй половине дня заглядываем на кухню. Автоматически запустится мэйнивент (при условии, что вы уже набрали 100% на текущем уровне), в котором Люси пригласит нас к себе в комнату для оказания помощи в некоторых… проблемах по работе.) Теперь нас никуда не пустят, кроме ее комнаты и в итоге отношения с Люси перейдут на новый уровень.

Роузи ур.4, Люси ур.4, Мэри ур.1, Мика ур.2, Мэй ур.1.
* Продолжаем поиски Мэй. Для этого сначала спросим у Роузи (в 1-ой половине дня, когда она использует свой ноутбук, лежа на кровати), а затем также, в 1-й половине дня, спросить у Люси, когда она просматривает видео на своем смарте. Люси сообщит, что иногда видит ее в кафе и попытается взять у нее номер телефона, но не бескорыстно, а в обмен на услугу от ГГ в будущем.
* Необходимо дождаться, когда Люси уйдет на работу в свою смену и во 2-й половине дня от нее поступит телефонный звонок, чтобы сообщить о провальной попытке выяснить контакт у Мэй, но тут же вспомнит, что встречала ее в парке.
* Можно ту же отправляться в парк и застать там Мэй. Но, спугнув ее, придется заняться слежкой.) Теперь известно ее примерное место проживания.
* На следующий день, в правом нижнем углу карты, появится новая активная зона на дороге с аватаркой Мэй на ней. Кликаем туда и перемещаемся к ее дому. Что ж, настойчивость принесла свои плоды и Мэй согласилась встретиться с ГГ в парке, чтобы пообщаться.
* Во второй половине утра можно присоединиться к Роузи в душе, чтобы доставить друг другу удовольствие и получить +% в Отношения (повторяемое событие с прокачкой Отношений).
[bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK14]* Вечером (1-я или 2-я половина) идем в парк для прогулки к реке с Мэй (+% Отношений).
* Предварительно заказав на компьютере в офисе Коврик для занятий йогой (250$), вечером (1-я или 2-я половина) навещаем Мику в ее доме, где из разговора узнаем, что она теперь, наконец, проживает одна, а также получаем приглашение на ужин (+% Отношений).
* Достигнув 80% в Отношениях с Роузи, вновь, во второй половине утра, навещаем ее в ванной для получения удовольствия иным способом.) (+% Отношений).

* Вечером (1-я или 2-я половина) идем на ужин (с пикантным десертом) к Мике домой (+% Отношений). (у меня она получила +60% за десерт)) и готова перейти на 3й лвл, когда будет мэйнивент) (+60%, возможно, это баг, который в последствии будет пофиксен разрабом)
* Идем в кафе, когда там работает Мэри и интересуемся работой для Мэй, а по окончании разговора получаем +% в Отношения с Мэри.
* Затем, ТОЛЬКО ВЕЧЕРОМ (1-я или 2-я половина) или будет вылет из игры с ошибкой, пока разраб не поправит, когда Мэй дома (есть аватарка в правом нижнем углу карты),  навещаем ее в квартире, чтобы сообщить радостную весть (+% в Отношения). А поутру, проснувшись, получаем СМС от нее и еще одну порцию +% в Отношения.
* Проверяем днем библиотеку – она закрыта и после этого заглядываем к Мике домой, чтобы узнать нерадостную весть. После чего будет обсуждение произошедшего с Роузи.
* В первой половине дня, когда Роузи лежит на кровати с ноутбуком (и Люси на работе в кафе) предлагаем ей повторить совместный просмотр фильма и договариваемся на вечер.
[bookmark: OLE_LINK17]* Перед сном спускаемся вниз и будем застуканы Люси, которая придумала свое развлечение)) на этот вечер (+% Отношений).
* В первой половине дня, когда в кафе работает Мэй, а не Люси, навещаем ее там, чтобы узнать как ее успехи.
* В первой половине вечера идем к Мэй домой, чтобы пригласить прогуляться (+% Отношений).

[bookmark: OLE_LINK18]* Необходимо утром зайти в Больницу, чтобы поговорить с доктором и на следующее утро к вам домой придет Мэй (+% Отношений). Выполните любое действие, например, поешьте и вернитесь обратно в Больницу к доктору.

[bookmark: OLE_LINK19]* Днем идем на старую квартиру Мэй (в правом нижнем углу карты), чтобы помочь ей собраться и переехать (мини-игра по сбору вещей в комнате) (+% Отношений).
* Во второй половине дня, заходим в свою бывшую комнату и разговариваем с Мэй (+% Отношений).
* Во второй половине вечера заглядываем в ванну, чтобы подглядеть за Мэй (+% Отношений).
[bookmark: OLE_LINK20]* Во второй половине дня, когда Люси не работает в кафе, заходим на кухню для совместного обеда (+% Отношений).
* В первой половине дня заглядываем к Роузи в комнату, чтобы вернуть должок - сделать ей куни и потереться об ее киску, а в итоге обкончать ей лицо (+% Отношений).


* Добавлена мини-игра на ПК в офисе. Несколько советов по геймплею:
1. Сначала необходимо разобрать мусор в подвале. Кликаем на кучу с хламом на полу.
       Монтировка – металлолом, топор – доски, молоток – камень.
2. В комнате слева добыча еды и воды: металлический ящик – монтировка (вода),      деревянный ящик – топор (еда). Добираемся до девахи.
3. Над персонажами есть значки с необходимым ресурсом и их кол-вом. При наличии кликаем на персонажа и продвигаемся далее.
4. В комнате справа можно прокачиваться, получая ОПЫТ. Зомби-собака – монтировка, худой зомби – молоток, толстый зомби – топор. Спасаем еще одного выжившего.
5. Продолжаем фармить до победного конца, просматривая при этом комикс.)

* После того, как ляжем спать на диван в гостиной, Мэй нанесет неожиданный визит, чтобы поцеловать. А на следующий день, во второй половине дня, надо заглянуть в комнату и застать ее за переодеванием (+% Отношений в обоих ивентах).

* Днем подымаемся на второй этаж и встречаем Люси, которая просит зайти к ней в комнату вечером для разговора. Во второй половине вечера заходим к ней в спальню, чтобы "поговорить".)) (+% Отношений в обоих ивентах).

* В первой половине дня в коридоре вас встретит Мэй и предложит прогуляться к реке. В первой половине вечера заходим за ней в спальню на втором этаже. (+% Отношений в обоих ивентах).

* В первой половине ночи идем в спальню для первого мэйнивента Мэй (ур.2).
На следующее утро вы проснетесь с сюрпризом от Мэй.

0.5.1
Сидите дома, а утром в дверь позвонят, Мика просит встретиться вечером у нее дома.
Вечером приходите к Мике, она рассказывает, почему ее не было, целует и назначает свидание на следующий день.

0.5.2
В первой половине дня идите к Мике в отель, далее начнется сцена «Свидание в кафе».
Во второй половине дня загляните в комнату Роузи, начнется сцена с Роузи и Мэй. Мэй - +5%.

0.5.3
Во второй половине дня загляните в комнату Роузи, дайте ей деньги на покупку принадлежностей для Мэй.
На следующий день, утром в дверь позвонят. Рамази доставит большую посылку с принадлежностями для Мэй.
Зайдите в комнату Мэй и отдайте посылку, Мэй пообещает отблагодарить позже. Мэй - +10%.

0.5.4
Во первой половине вечера поднимитесь на 2й этаж. Вас встретит  Роузи и сообщит, что Мэй хочет поговорить с вами и ждет вас в своей комнате. Зайдите к ней. Мэй - +20%.


Роузи ур.4, Люси ур.4, Мэри ур.1, Мика ур.2, Мэй ур.2.

На этом пока весь контент для версии 0.5.4

Porno-Island		
Остров Наслаждений 18+		
https://porno-island.site

CaizerGames		
https://www.patreon.com/CaizerGames
